

# З Днем Незалежності!

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 67-68 (13768-13769), 23 СЕРПНЯ 2019 р. Роздрібна ціна 2 грн. 75 коп.

## ЗАХИСНИКИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

### Командир батальйону Чорних Запорожців –

Назвати 25-річного комбата “молодим командиром” спаде на думку хіба

### Народний Герой України

що людині, яка не знає “Стрижа” та його бойовий шлях. Прийшовши в бригаду навесні 2015-го безвусим лейтенантом, РОМАН ДАРМОГРАЙ за ці п’ять років устиг повоювати скрізь, де вели тяжкі бої Чорні Запорожці: під Богданівкою і Новотроїцьким, в Авдіївській “промці” і на “Світлодарці”. Встиг навіть отримати кілька нагород, серед яких орден Богдана Хмельницького III ступеня та найвище народне звання “Народний Герой України” – за утримання позиції “Орел” взимку 2017 року.

Перша його позиція була в диких степах поблизу Волновахи, між українською Богданівкою і окупованим Петрівським, де молодий комвзводу зарекомендував себе добре навченим, талановитим командиром. Вже там журналісти почали знімати сюжети про бойовий шлях майбутнього комбата. Після переведення до першого батальйону “Стриж” очолює роту, разом з якою бере участь у захопленні й утриманні териконів довкола Докучаєвська: тоді низка успішних дій кількох підрозділів бригади посприяла тому, що противник, побачивши себе в напівоточенні, почав у паніці втікати з окупованого ним міста!

Ретельний, уважний, в’дливий, принциповий офіцер викликав повагу в командирів і підлеглих. Коли командування почало формувати зведений батальйон для участі в міжнародних навчаннях Rapid Trident, Роману без вагань доручили керівництво штабом батальйону. Командував батальйоном на той час підполковник Олександр Вдовиченко, заступником у нього був капітан Андрій Кизило – той самий, який згодом, у січні 2017 року, здійснив успішне захоплення ворожих позицій під Авдіївкою і на чю честь ті позиції будуть названі його іменем. В той чорний день, 29 січня, коли “Орел”, здійснивши найбільший подвиг свого життя, в результаті влучання в бліндаж ворожого снаряда разом з двома своїми побратимами перейшов у Небесний Батальйон, Роман за наказом командира батальйону змінив polegлого капітана Кизила на його посту. Капітан Дармограй безпосередньо очолив оборону даного укріплення і разом з вірними друзями, такими ж молодими офіцерами Андрієм Верхоглядом та Василем Тарасюком, продовжував битися з ворогом доти, доки противник не змирився із втратою своєї позиції.

Після Авдіївки як заступник командира батальйону “Стриж” провів рік в районі Світлодарської дуги. Під час виходу бригади на ротацию командування запропонувало молодому капітану очолити батальйон – той самий, в який п’ять років тому Роман прийшов молодим офіцером, випускником львівської Академії сухопутних військ. Коло замкнулося.

“Кислий”, “Кислий”, я “Стриж”, доповіді обстановку!”

### Здавалося, зовсім нещодавно в Білій Церкві урочисто зустрічали військовослужбовців 72 ОМБР ім. Чорних Запорожців ЗСУ після служби на Сході нашої держави, яка тривала півроку. А сьогодні військовий підрозділ знову вирушив на війну. Десятки тисяч синів, братів, чоловіків, коханих – патріотів нашої держави – перебувають на передовій, захищаючи неньку-Україну.

В 72 бригаді стало традицією перед відправленням на фронт проводити зустрічі з представниками громадськості, патріотично налаштованими активістами, яким не байдужа доля нашої країни. Цього разу військову частину відвідали голова ради міжнародної громадської організації «Родина Мазеп», нащадок славного гетьмана України Івана Мазепи Ігор Мазепа та перший заступник голови Білоцерківського відділення спілки офіцерів України, поет, автор, виконавець власних пісень Володимир Карась. Вони побажали бійцям повернутися живими і з перемогою, а також муж-



ньо боронити нашу землю від російського агресора. Нам є що захищати, нам є чим захищати, що берегти.



– командує Роман в рацию. Зосереджено вислухавши доповідь, ухвалює рішення і віддає команди. “Не заважайте, не до вас зараз”, – з досадою кидає журналістам: нині в його руках, як у вправного диригента, весь “оркестр” гучних сурм у вигляді піхоти, мінометних підрозділів, бронемашин та інших підрозділів. Погляд гострий, уважний, рухи вивірені, команди чіткі й продумані. На війні мужніють швидко, набагато швидше, ніж у цивільному житті...

...У військових вишах відлунали випускні, і наші військові підрозділи поповнилися новими молодими офіцерами. Маємо певність, що вони так само швидко наберуться досвіду і, підкріпивши набуту теорію практикою, стануть у ряд з бойовими офіцерами, такими, як майор Дармограй, капітан Верхогляд та інші достойні командири оновлених Збройних сил України.

Олена Мокренчук, лейтенант, прес-центр оперативного командування «Північ»

Йдеться і в авторській пісні «Слава Україні», яку виконав Володимир Карась під час зустрічі.

Ігор Мазепа вручив найдорожчим бійцям, а також Володимир Карась медалі від міжнародного громадського об’єднання «Родина Мазеп». Командування бригади подякувало гостям за патріотичну підтримку особового складу та, в свою чергу, нагородило подяками І. Мазепу та В. Карась.

На жаль, війна не стихає, на ній гинуть наші захисники. Але ми, народ України, не повинні пасивно спостерігати за тим, що відбувається. Ми мусимо всілякими способами допомагати нашим Збройним силам, щоби швидше наблизити завершення цього кровопролиття, організованого московськими «братами». Та які вони тепер для нас брати?

Петро Шапочук, голова Київської обласної спілки офіцерів України



## ДОРОГІ ДРУЗІ!

### ЩИРО ВІТАЮ ВАС ІЗ ДНЕМ ПРАПОРА ТА ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!

Символічно, що два найбільші державні свята відзначаються одне за одним.

Свободи і Незалежності найбільше прагне кожна людина, і без них не спроможна існувати жодна держава.

Незалежність України – заслуга всього народу, багатьох його поколінь. За нею – Київська Русь, козацька держава, роки національної революції та самооборони Української Народної Республіки, десять років національно-культурного будівництва часів «українізації», всенародне протистояння нацистському нашествю, відбудова та створення індустріальної потуги сучасної України і, нарешті, ухвалення 24 серпня 1991 року історичного документа – Акта проголошення незалежності України.

І саме під синьо-жовтими кольорами нашого прапора ми, українці, боролися за свою державність.

Його ховали біля серця воїни УПА, за нього карали шістдесятників і саме під ним було оголошено про нашу Незалежність 28 років тому. Там, де майорить наш синьо-жовтий прапор, – там демократія і свобода, там мир і Україна!

Наша Держава, протягом всієї її тисячолітньої історії і аж до сьогодні, платить найвищу ціну за свою Незалежність, тому ми сміливо й гордо можемо називати себе незламною нацією, що виростила покоління справжніх українців-борців.

## ЗІ СВЯТОМ!

З повагою – Геннадій Дикий, міський голова



## ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ БІЛОЦЕРКІВЩИНИ!

ПРИЙМІТЬ ЩИРІ ВІТАННЯ З НАГОДИ ДНЯ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА ТА ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!

Ці визначні дати навіки увійшли в історію нашої держави золоту сторінкою, започаткувавши нову епоху, законодавчо закріпили вікові демократичні прагнення до національного відродження, духовної свободи та культурного піднесення.

Трударі Білоцерківщини можуть по праву пишатися тим, що вносять значний вклад в розвиток нашої країни. Наповнення бюджетів різних рівнів, хороші показники в агропромисловому комплексі району забезпечують зростання економічного потенціалу регіону. Крім цього, в районі забезпечуються видатки на освіту, медицину, соціальний захист, культуру, реалізуються соціальні проекти та програми. Впевнені, що соціально-економічний потенціал району, доведена конкретними справами спроможність вирішувати проблемні питання будуть і надалі слугувати на благо громади Білоцерківщини.

Нехай у нашому спільному домі завжди панує мир і злагода. Хай кожен день додає нам усім енергії та впевненості у завтрашньому дні. Бажаємо кожній родині міцного здоров’я, добробуту, життєвої наснаги, впевненості у власних силах і нових звершень на благо України!

З повагою –

Юрій Савчук, в. о. голови Білоцерківської районної державної адміністрації,

Володимир Шевченко, голова Білоцерківської районної ради

## ПРИХОДЬТЕ ЗА МЕДОМ!

### 28 СЕРПНЯ 9<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>

### ПАЛАЦ КУЛЬТУРИ «РОСАВА», вул. Леваневського, 53

## СВІЖИЙ МЕД

# 233

3 ЛІТРИ  
БУТЕЛЬ НА ОБМІН



Козацький мед





